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Začala třetí světová válka?
infokuryr.cz/n/2023/02/01/zacala-treti-svetova-valka

To je vážná otázka, kterou by investoři měli vážně

zvážit. Řada analytiků a komentátorů varovala, že válka na

Ukrajině by se mohla vymknout kontrole a přerůst ve třetí

světovou válku.

Variací na toto téma je, že válka by mohla eskalovat do jaderné války

s použitím taktických jaderných zbraní. Většina ukazuje prstem na

Rusko jako na stranu, která v zoufalství kvůli neúspěšné kampani na

Ukrajině zahájí jaderný úder.

Ve skutečnosti je tomu naopak.

Ruské tažení neztroskotalo (je několik měsíců pozastaveno a čeká na

vhodné podmínky pro zimní ofenzívu). V mainstreamových médiích,

což je v podstatě proukrajinská propaganda, o tom jen tak neslyšíte.

A strana, která nejpravděpodobněji použije jaderné zbraně jako

první, jsou USA, aby si zachránily tvář a destabilizovaly Rusko, když

je Ukrajina na pokraji kolapsu.

Kontrola reality

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/01/zacala-treti-svetova-valka/


2/6

Mnoho lidí tomu těžko věří. Bylo jim řečeno, že Putin je sám ďábel a

pravděpodobně chce zničit svět. Rádi si myslíme, že v moderní době

jsme kultivovaní a už nepropadáme propagandě. Bohužel tomu tak

není.

Faktem je, že od 6. do 9. srpna 1945 vedly USA jedinou jadernou

válku v historii a byla úspěšná. Nechci se zde pouštět do morálky

věci, tak či onak. Jsem jen objektivní.

Ať tak či onak, další jadernou válku nebylo možné zvládnout a

rovnala by se třetí světové válce. To se scvrkává na to samé.

Ale můj názor je jiný. Nejde o to, že bychom mohli směřovat ke třetí

světové válce, jde o to, že už tam jsme. Otázka, kdy války obecně a

světové války zvláště začínají a končí, není tak přímočará, jak se

mnozí domnívají. Existuje pro to mnoho příkladů.

Kdy oficiálně začíná válka? Je to komplikované

Kdy začala první světová válka? Existovalo mnoho předchůdců,

včetně Agadirské krize v Maroku (1911), italsko-turecké války (1911-

12) a balkánských válek (1912-1913).

Je evidentní, že již v roce 1911 byla první světová válka ve fázi

odpočítávání.

Přesněji řečeno, začala první světová válka atentátem na arcivévodu

Františka Ferdinanda 28. června 1914? Tím, že Rakousko-Uhersko

vyhlásilo 28. července 1914 válku Srbsku? S německým vyhlášením

války Rusku 1. srpna 1914?

Faktem je, že začátek první světové války (tehdy nazývané Velká

válka) byl řadou chyb. Kromě již zmíněných chyb bylo mnoho

dalších. Spojené státy samozřejmě vstoupily do první světové války

až 6. dubna 1917.
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Konec první světové války byl také průšvih. Většina studentů uvádí

jako den konce války 11. listopad 1918. To není úplně správné. Toho

dne bylo podepsáno příměří a střelba ustala. Ale příměří je příměří,

ne mírová smlouva. Skutečná Versailleská smlouva, která ukončila

válku, byla podepsána 28. června 1919.

Není nic nového, že se hranice mezi začátkem a koncem války

stírají. Korejská válka skončila příměřím podepsaným 27. července

1953, ale technicky stále ještě není u konce; nikdy nebyla mírová

smlouva.

Nejzajímavějším případem (a nejvíce relevantním pro válku na

Ukrajině) je začátek druhé světové války.

Kdy skutečně začala druhá světová válka?

Většina Američanů to reflexivně datuje k 7. prosinci 1941, kdy

Japonsko zaútočilo na Pearl Harbor. To je správné datum pro vstup

USA, ale válka samozřejmě začala 1. září 1939, kdy Německo napadlo

Polsko. Spojené království a Francie vyhlásily válku Německu 3. září.

Ale začala druhá světová válka ve skutečnosti mnohem

dříve?

Japonsko napadlo Mandžusko 18. září 1931. Zavedli tam loutkový

režim zvaný Manchukuo, vedený císařem Puyim (proslulým

„posledním císařem“ Číny a potomkem dynastie

Čching). Následovala japonská invaze do Číny v roce 1937 a děsivé

znásilnění Nanjingu v prosinci 1937.

Samozřejmě, že evropská a tichomořská dějiště druhé světové války

byla odlišná a geograficky oddělená, ale lze alespoň tvrdit, že druhá

světová válka začala v Číně v roce 1931 nebo nejpozději v roce 1937. K

tomuto názoru se přikláním.

Nelze zapomenout na španělskou občanskou válku (1936-1939),

během níž Německo bombardovalo Guernicu, Rusko financovalo

Lidovou frontu a žoldáci vytvořili mezinárodní brigády, včetně
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americké brigády Abrahama Lincolna. Podívaná, ve které USA a

Rusko bojovaly s Německem na španělské půdě, byla úspěšnou

ukázkou druhé světové války.

Moderní paralelu nabízí příliv zahraničních bojovníků do války na

Ukrajině.

Argument pro začátek třetí světové války

Takže argumenty pro nejasné začátky a konce válek jsou jasné. Co

vzhledem k situaci na Ukrajině hovoří pro to, že třetí světová válka již

začala?

Prvním bodem je počet přímo zapojených národů. Je nesmyslné

naznačovat, že členové NATO fandí Ukrajině ze strany. Tyto země se

přímo podílejí na poskytování zbraní, zpravodajských informací,

peněz, munice a pozemních sil.

Polští vojáci operují jako žoldáci v ukrajinských

uniformách. Americké a britské speciální síly na Ukrajině poskytují

zpravodajské informace, výcvik zbraní a logistickou pomoc. (Tyto

speciální jednotky jsou často najímány jako dodavatelé CIA a MI6,

aby zakryli své vazby na americké a britské zpravodajské služby).

Polsko a Litva dodávají Ukrajině pokročilé tanky Leopard. Spojené

království se také chystá dodat svůj nejpokročilejší tank – Challenger

II. USA dodávají bojová vozidla Bradley a obrněná vozidla Stryker.

USA také dodávají HIMARS (dálkové řízené dělostřelectvo) a

protiraketové baterie Patriot. Západ dodává Ukrajině munici,

hotovost, drony, satelitní snímky, signální zpravodajství (SIGINT) a

lidskou inteligenci (HUMINT).

Rusko není háklivé, pokud jde o verbování spojenců a žoldáků. Na

frontě u Soledaru a Bakhmutu byla nasazena soukromá žoldácká

armáda Wagner Group.
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Rusko dostává drony z Turecka a Íránu. Přilétají bojovníci ze

Sýrie. Čína poskytuje finanční podporu a nabízí technologie, které

Rusku pomohou vybudovat zbraně a pokračovat v raketových

útocích.

Nahoru po eskalačním žebříku

Fyzické potyčky propukly v Polsku (chybně naváděná ukrajinská

střela), Bělorusku (také chybně naváděná ukrajinská střela), Rusku

(útoky dronů na letecké základny v Rusku blízkými jadernými

zbraněmi) a Německu (sabotáž ropovodů Nord Stream). Došlo i k

námořním bitvám na Černém moři.

Samozřejmě existuje dlouhý seznam zemí podporujících Ukrajinu

účastí na finančních a ekonomických sankcích uvalených USA a EU.

Mezi země, které jsou nyní přímo zapojené do války na Ukrajině se

zbraněmi, penězi, zpravodajskými službami, žoldáky nebo

finančními sankcemi, patří USA, Velká Británie, Německo, Francie,

Polsko, Litva, Kanada, Austrálie, Ukrajina, Rusko, Čína, Sýrie, Írán,

Turecko. , Japonsko, Rumunsko, Bělorusko a Moldavsko. Tyto země

pokrývají čtyři kontinenty. Ekonomické důsledky jsou

globální. Pokud toto není světová válka, pak není jasné, co to je.

Třetí světová válka je tady. Možná je to blíž etapě z roku 1937 než

etapě z roku 1941. Doufejme, že se status uchytí. Pravděpodobně

nebude.

Pro investory je důležité, že tato válka není blízko konce. Je mnohem

pravděpodobnější, že se rozšíří, pokud jde o postižené země, finanční

sankce a kinetickou válku.

Nebezpečí eskalace jaderné výměny je reálné a stále roste. Budou

zastaveni, než bude příliš pozdě?

ZDROJ

https://www.zerohedge.com/geopolitical/rickards-has-world-war-iii-begun
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